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Soru 1) n koseli tekerlek grafin kutuplasma
sayisini formdillestiriniz.

n koseli bir tekerlek grafta bulunabilecek en biiyiik tam
grafin kose sayisini ariyoruz. Bu da n =1 igin 1 n=2
icin2; n=4igin4; n= 3 ve n> 4 igin 3'tir.

Soru 2) W." ile gosterilen yel degirmeni
grafinin bagimsizlik sayisini formiillestiriniz

Wn™ yel degirmeni grafi K. tam grafinin m tane
kopyasinin birer kégelerinin ozdeslenmesiyle olusur.
Her tam grafin bagimsizlik sayisi, tiim koseler birbirine
komsu oldugundan 1'dir. Dolayisiyla her bir tam graftan
ortak kose disinda birer kése segilirse olabilecek
maksimum komsu olmayan kose sayisi elde edilir. Bu da
tam graflarin sayisi kadardir, yani m tanedir.

Soru 3) W, tekerlek grafinin dogru grafinin
gapini ve yarigapini hesaplayiniz.

W4 tekerlek grafinin dogru grafi sekildeki gibidir. ¢ap,
grafin ikiser kosesi arasindaki uzakliklarin en

e ceses gon

grafin ¢api 2'dir. Yarigap: ise tiim koseler merkezde
oldugundan O'dir.

Soru 4) Kose dereceleri 1,1,2,2,2,2,2,4,4 olan
bir graf giziniz.

Oncelikle dereceler toplami ¢ift oldugundan graf
cizilebilirdir. Bir ¢ok sekilde c¢izilebilecek olan bu
grafin bir ¢izimi asagidadir.

Soru 5) Derece dizisi sadece tek sayilardan
olusan bir grafin kiose sayisi hakkinda neler
soylenebilir?

Kose dereceleri toplaminin ¢ift olmasi gerektigini el
sikisma lemmasindan biliyoruz. Tek sayida tek sayi
toplaninca tek sayi bulunacagindan kose sayisi mutlaka
¢ift olmalidir.
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